

四川省医学会指导阿坝州医学会圆满召开 医院管理与行风建设专业委员会成立大会

2025年5月17日，由四川省医学会指导、阿坝州医学会主办的“医院管理与行风建设专业委员会成立大会暨学术会议”在马尔康市隆重举行。会议以“现代医院管理模式与行风建设”为主题，汇聚阿坝州13个县（市）各级医疗机构的党委书记、院长及管理骨干，共谋民族地区医院高质量发展新路径。

专委会成立：擘画管理创新蓝图

四川省医学会副秘书长曾斌在致辞中指出，阿坝州医学会医院管理与行风建设专委会的成立恰逢其时、意义深远，它不仅体现了阿坝州卫生健康系统对管理创新与行风建设的高度重视，更将为民族地区医疗机构提质增效、规范发展注入新的动力。



学术赋能：共享前沿管理智慧

四川省医学会作为全省医学学术交流的重要平台，始终关注并支持民族地区医疗卫生事业的发展。我会特别邀请了四川大学华西医院管理研究所特聘专家、四川省医院评审资深专家杨天桂教授，省医学会医院管理与行风建设专委会副主委、西南医科大学附属医院顾琼教授分别作以“基于《医院评审标准》的医院管理思考，“加强门诊管理，带好护理队伍-促进医院高质量发展”为主题的主旨报告，分享了在医院管理领域的最新实践与探索，结合民族地区特点提出管理优化策略。



（四川大学华西医院管理研究所 杨天桂教授）



（西南医科大学附属医院 顾琼教授）

共谋发展：锚定区域医疗高地目标

此次会议是阿坝州落实省委州政府“川甘青区域医疗高地”战略部署的关键一步，也是四川省医学会深化对口支援、助力基层能力提升的生动实践。未来，我会将通过常态化学术交流、人才培养、标准建设，为民族地区医疗卫生事业注入持续动能，助力“健康四川”目标实现。

